

解救肝苦人 好心肝門診中心開幕
元大持續推動偏鄉肝病醫療照護 邀請全民一起消滅國病



國內第一家全方位肝病專科醫療院所「好心肝門診中心」，在社會各界的善心人士及企業捐助下，於11月12日正式開幕營運，為全國民眾提供肝病預防及治療追蹤服務。

為了消滅有國病之稱的肝病，本會除了參與肝病防治學術基金會的偏鄉肝病篩檢暨衛教活動外，也積極協助肝病專業醫院的推動，希望提供全民一條鞭式的肝病預防及治療追蹤，11月12日國內第一家由各界愛心捐助成立，也是國內第一家全方位肝病專科醫療院所「好心肝門診中心」正式開幕營運。

開幕當日，好心肝基金會在台北喜來登大飯店舉辦開幕典禮暨感恩茶會，肝病防治學術基金會、好心肝基金會董事長許金川、伯仲文教基金會董事長吳伯雄等貴賓，以及各界愛心捐款人士、愛心志工們，一起齊聲宣誓「齊心協力，消滅國病！」

「好心肝門診中心」由包括本會在內的各界善心人士及企業挹注善款成立，有專精肝臟學及消化專業醫師與義工，有最先進科技化的檢驗儀器，是一所不以營利為目的，完全以病人為中心，從肝病早期預防到疾病診斷與治療，也包括完善的轉診服務，將照護關懷範圍擴及肝病病友及其全家，尤其對弱勢清寒族群，經濟有困難者給予就醫協助及醫療補助，希望能傳承以病人為中心的仁醫精神，邁向肝病防治新階段。

許金川表示，好心肝門診中心的成立只是一個開始，門診中心能照顧的病友仍然有限，希望不久的將來，能擴大規模成立肝病醫院，增設肝病相關的各種科別，提供肝病病患手術、住院等一貫服務，再進一步成立肝病醫療中心，除了醫療服務外，透過肝病的研究，找尋更有效的肝病治療及預防方法。

元大自 2007 年支持財團法人肝病防治學術基金會舉辦免費肝病篩檢和防治衛教工作，為偏遠地區的民眾提供免費肝病篩檢服務，至今已動員上千位元大愛心志工，幫助超過 3 萬名偏鄉居民完成肝病篩檢。未來元大將計畫與好心肝門診中心合作，舉辦偏鄉醫療關懷服務活動，將最頂尖的醫療團隊和最先進的醫療儀器，帶往醫療資源不足的地區，為偏鄉民眾提供更完善的肝病篩檢服務，落實有效的治療及追蹤工作。

好心肝門診中心位於台北市公園路 30 號 2 樓，看診時間為星期一至星期六，上午 8 時 30 分到晚間 8 時 30 分，中午、晚餐時間不休診，提供肝病預防與治療追蹤，以及一般內科及家醫科、胃鏡檢查、消脂保肝特別門診、疫苗注射服務。



好心肝門診中心的成立，一磚一瓦，都是社會愛心凝聚而成的愛的奇蹟！